

ERRATA DE LICITAÇÃO

Através da presente ERRATA, passa-se a esclarecer:

No Edital de Convocação, na página 04, onde cita o Local de realização da Sessão Pública:

“Onde se lê:

<u>LOCAL:</u>	Rodovia BR-050, Km 278, s/nº (prédio do antigo DNIT) - São Francisco, CEP nº 75.707-270, Catalão-Goiás - <u>Sede Administrativa da Secretaria Municipal de Saúde de Catalão - Go.</u>
---------------	---

“Leia-se:

<u>LOCAL:</u>	Rua 502, 333, Setor Santa Cruz, Cep.: 75.700-000 - Curso Pré-Vestibular Israel Macedo.
---------------	--

No Edital de Convocação, no Item 2. Do Valor Máximo Estimado para a Contratação, subitem 2.1.:

“Onde se lê:

2.1. O valor MÁXIMO TOTAL ESTIMADO das aquisições será de R\$ 4.212.882,00 (quatro milhões, duzentos e doze mil, oitocentos e oitenta e dois reais) cujos valores médios são oriundos de pesquisas de preços de mercado, com base em orçamentos recebidos de empresas especializadas do ramo e banco de preços em Saúde do Governo Federal, devidamente comprovadas nos autos, conforme preceitua as Leis nº 8.666/93, 10.520/2002, IN n.º 10/15 do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado de Goiás.”

“Leia-se:

2.1. O valor **MÁXIMO TOTAL ESTIMADO** das aquisições será de **R\$ 4.210.129,42 (quatro milhões, duzentos e dez mil, cento e vinte e nove reais e quarenta e dois centavos)** cujos valores médios são oriundos de pesquisas de preços de mercado, com base em orçamentos recebidos de empresas especializadas do ramo e banco de preços em Saúde do Governo Federal, devidamente comprovadas nos autos, conforme preceitua as Leis nº 8.666/93, 10.520/2002, IN n.º 10/15 do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado de Goiás.”

No Anexo I - Termo de Referência, no item 2. Avaliação do Custo e Discriminação do Objeto, no subitem 2.1 - Planilha - Item 02:

“Onde se lê:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO	UNID.	QUANT.	PREÇO MÉDIO UNIT.	PREÇO MÉDIO TOTAL
02	Adesivo Provox® - adesivo provox Stabilibase com designer próprio para traqueostomia - Etileno ButilAcrilato -EBA; Filme Adesivo: Polietileno de Baixa Densidade e Adesivo Médico para Forro de Plástico: Polipropileno. Caixa com 15 peças.	Cx	60	R\$ 1.377,29	R\$ 82.637,40

“Leia-se:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO	UNID.	QUANT.	PREÇO MÉDIO UNIT.	PREÇO MÉDIO TOTAL
02	Adesivo Provox® - adesivo provox Stabilibase com designer próprio para traqueostomia - Etileno ButilAcrilato -EBA; Filme Adesivo: Polietileno de Baixa Densidade e Adesivo Médico para Forro de Plástico: Polipropileno. Caixa com 15 peças.	Cx	58	R\$ 1.377,29	R\$ 79.882,82

As demais disposições do Edital de Convocação e seus Anexos referente ao Pregão Presencial – SRP n.º 029/2020 permanecem inalteradas, inclusive a data da sessão pública, eis: 01/10/2020 às 09:00 horas.

Catalão - GO, 21 de Setembro de 2020.

MARA CAROLINA GODOI RODRIGUES
PRESIDENTE DA CPL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CATALÃO - GO.